
Mardi 16 juin 

Exercices sur l’accord dans le groupe nominal (suite) 

1) Complète avec le déterminant qui convient  un, une, des :  

une souris grise des chats noirs Un vélo neuf 

des ordinateurs géants des fleurs roses  des étoiles filantes 

une nouvelle maîtresse un vieux journal des robes roses  

 

2)  Choisis un mot dans chaque colonne et réécris les groupes nominaux sur 

les lignes : 

une grande gâteaux 

des petit fleurs 

un gros maison 

les jolies frère 
 

a) une grande maison 

b) des gros gâteaux 

c) un petit frère 

d) les jolies fleurs 

 

3)  Mets les groupes nominaux suivants au pluriel :  

un enfant malheureux des enfants malheureux 

le beau bateau  les beaux bateaux 

ton joli jouet  tes jolis jouets 

son animal gris ses animaux gris 

Cette fleur rose ces fleurs roses 



4)  Mets ces groupes nominaux au féminin: 

le boulanger sympathique la boulangère sympathique 

ton maître préféré  ta maîtresse préférée 

mon petit frère ma petite sœur  

des nouveaux magiciens  des nouvelles magiciennes 

un mari fatigant  une femme fatigante 

 

 


